

## ЗАЧЕМ РЕБЁНКУ КУКОЛЬНЫЙ ТЕАТР?



Спектакль завораживает малышей, так как на их глазах происходит чудо: куклы оживают и рассказывают свои сказки. Легче всего установить контакт с ребёнком именно с помощью куклы. С ней дети сразу начинают разговаривать и играть: отвечают на вопросы, идут за куклой, здороваются с ней и прощаются, укладывают спать, танцуют, бегают и т.д.

Кукольный театр - самый короткий путь эмоционального раскрепощения ребёнка, снятия зажатости, развития чувств (соучастия, сострадания, способности поставить себя на место другого) и художественного воображения. Постепенно неуверенные в себе дети становятся более открытыми, смелыми, легче идущими на контакт с окружающим миром, сверстниками и взрослыми.

Взяв в руки куклы, взрослые могут решить многие педагогические задачи, так как с помощью сказки происходит знакомство малышей с различными моделями поведения. Сказки показывают дошкольникам последствия положительных и отрицательных поступков, воспитывают эстетический вкус и любовь к родной русской речи. Кукольный театр позволяет формировать у детей опыт социальных навыков поведения, ведь каждая сказка имеет нравственную направленность. В результате ребёнок познаёт мир умом и сердцем и определяет своё отношение к добру и злу. Любимые кукольные герои становятся образцами для подражания.

После спектакля дети сами берут в руки куклы и начинают самостоятельно разыгрывать свои сказки. В таких игровых моментах развиваются память, речь, воображение, мышление; корректируется поведение детей; формируется личность.

Подготовила педагог-психолог ВКК Ходыкина О.А.